

專業 **金融機構** 服務大獎 2023 Professional Financial Institution Services Awards

專業投資銀行服務大獎

專業資產管理創新服務大獎

興證國際

多元化一站式金融服務

興證國際金融集團有限公司（「興證國際」，證券代碼：6058.HK）作為一間立足香港的中資券商，始終秉承「專注價值、智創未來」的經營理念，為客戶提供多元化的一站式金融服務。今年是興證國際在香港開業第二個十年的開局之年，憑藉優勢更勇奪2023年專業金融機構服務大獎的「專業投資銀行服務大獎」及「專業資產管理創新服務大獎」。



興證國際有限公司副行政總裁殷洪強(左三)，助理行政總裁魏威(左二)，資產管理部總經理黃超(左一)、助理總經理王衛杰(左四)合照。

為客戶提供最佳服務

興證國際金融集團是一家集環球證券及期貨經紀、機構銷售與研究、企業融資、自營業務、資產管理、私人財富管理等業務於一體的綜合性金融集團，持有香港證券及期貨事務監察委員會第1、2、4、5、6、9類受規管活動牌照，是一家中國領先的證券金融集團。興證國際是興業證券股份有限公司（「興業證券」，證券代碼：601377.SH）旗下的控股子公司，是踐行國際化戰略的橋頭堡。2012年開業至今，興證國際已逐步在香港建立穩固根基，並躋身成為香港主要的綜合型券商之一。2016年10月20日興證國際更成功於香港聯交所創業板發行上市，當時發行及繳足股本至4億元，持有客戶總資產超過800億。2019年1月3日成功於香港聯交所主板上市，同年7月更推出公募基金「中國核心資產」。興證國際金融集團副行政總裁殷洪強指興證國際的投資銀行服務是依託興業證券母公司，發揮業務的最佳優勢。興業證券屬於福建省的省屬國有金融機構，至今已成立30多年，公司綜合實力和核心業務位居行業前列，涵蓋證券、基金、期貨、資產管理、股權投資、另類投資、產業金融、境外業務、區域股權市場等專業領域的證券金融集團。



興證國際秉持「專注價值、智創未來」的理念，依託香港國際金融中心，搭建了國際化投融資平台。



興證國際在香港第五波疫情肆虐之際，向香港紅十字會捐贈價值10萬元港幣的核酸快速自測包。

將開拓東南亞市場

興證國際金融集團助理行政總裁魏威介紹道，興證國際資產管理業務具有母公司和子公司之間境內外業務聯動的特色。在符合中國證監會和香港證監會的要求下，目前募集了內地與香港互認的公募基金「中國核心資產」，這是兩地證監會在一個框架協議下推出的互認的一個公募基金。資產管理部總經理黃超指，兩地互認的公募基金使兩地的投資人可以參與境內及境外的份額，這在基金的結構上，無疑是一個突破和創新。現在興證國際正在嘗試向東南亞市場發展，包括嘗試把基金打入泰國，亦打算將「中國核心資產」從內地與香港兩地的互認變成中國內地、香港和泰國三地的互認。另外興證國際旗下資管公司最近成功設立了開曼交易所上市的債券基金，成為香港中資中較早開發海外交易所上市債券基金的主流。資產管理部助理總經理王衛杰補充指，福建省主要就是兩大金融機構，興業證券與興業銀行，是「雙興聯動」，省內

的金融機構有很多的互動和合作，在整個行業裏也是走在前列。

面對美國的國債及銀行倒閉危機下，資產管理部總經理黃超直指興證國際走的是穩健的增值策略，「穩健增值是海外客戶一個很大的需求，所以投放高評級、容易控制的周期而且有一定盈利是好的選擇，相反絕不會去碰高槓桿的投資。」

同時，興證新加坡公司CISI HOLDING PTE. LTD. 於今年4月在新加坡揭牌設立，這是興業證券集團國際化戰略的又一布局，將會進一步提升興業證券集團的國際化服務能力及業務競爭力，促進資本市場健康繁榮發展。

看好金融市場前景

興證國際金融集團副行政總裁殷洪強分析最近香港金融市場走勢，稱今年下半年或明年上半年的金融市場會好起來，中國內地的經濟也在復蘇。環觀最近恒生指數小幅反彈，但港股成交量不多，他估計一旦資金進入市場，金融市場將會好轉，所以對投資銀行來說也是機遇。近來，香港聯交所推出新的政策，就3月1日以後新特專科技公司上市及香港創業板(GEM)改革，這些也會帶給投資銀行生意。殷洪強強調，興證國際的優勢來自於95%的內地客戶，「內地市場是廣闊的，想到香港上市的公司也非常多，而香港是一個友好上市的地點，上市的速度也比較快，兩地監管配合密切，由整個公司治理、上市監管等及融資的速度來說，香港市場相當成熟。」他預計生物科技、技術、媒體和通訊(TMT)、零售這四個板塊會是未來港股市場的爆發點。

第二個十年開局之年斬獲多個獎項

今年是興證國際在香港開業第二個十年的開局之年，已斬獲彭博商業周刊「金融機構2023」大獎證券界別的債券承銷、結構性產品、財富管理平台三項大獎。7月喜獲2023年專業金融機構服務大獎的「專業投資銀行服務大獎」及「專業資產管理創新服務大獎」。興證國際金融集團副行政總裁殷洪強與獲得專業投資銀行服務大獎，將會秉承為客戶提供高水準及高品質的投資銀行服務，嚴格遵照香港證監會的要求，提供更好及全面的服務。

另外，興證國際也榮獲「專業資產管理創新服務大獎」。興證國際金融集團助理行政總裁魏威指可以借助這個時代的發展，令興證國際有四方面的轉型和突破，第一是希望今後興證國際的資產管理的資金來源能夠更加的多元化。他指隨內地居民收入上升，預料全球資產的配置需求會更旺盛，來自內地的資金可能會進一步的增加，故此今後會增加更多的和香港同業的合作機會。第二是大力拓展離岸人民幣的業務，他指需要把握港交所推出港幣和人民幣的雙台時的時機和國家跟中東、西亞、遠東及東南亞的合作的優勢，今後充分發揮興證國際在離岸人民幣投資上和資產管理上的優勢。第三是充分借助內地與香港的互聯互通的機制，做好兩地投資。最後是拓展家族財富辦公室業務，包括香港政府的投資移民等。



部分榮譽展示。



興證國際聯合世界自然基金會香港分會，於今年2月順利完成香港元洲仔古蹟海岸之旅及海岸清潔志願活動。

金融機構服務大獎